

Naručilac: OPŠTINA BUDVA
Broj: 01-426/21-600/5
Datum: 22.03.2021. godine

POJAŠNJENJE 2

Opština Budva, kao naručilac, daje pojašnjenje Zahtjeva za dostavljanje ponuda za jednostavne nabavke po zahtjevu zainteresovanog lica za javni poziv broj: 01-426/21-600/2 od 16.03.2021. godine koji se odnosi na Ustupanja izvođenja radova na uređenju prostora Malo brdo u Petrovcu.

Pitanje broj 1:

Možete li nam poslati projektnu dokumentaciju za "uređenje prostora Malo brdo u Petrovcu"?

Odgovor:

Radovi navedeni u predmjeru radova su u pogledu materijalizacije, konstrukcije i oblikovnosti identični radovima na Adaptaciji planinske staze na Malom brdu u Petrovcu, a u skladu sa tehničkom dokumentacijom koju možete pogledati radnim danima od 9 do 11 časova u prostorijama Sekretarijata za komunalno stambene poslove.

Pitanje broj 2:

U Vašoj tenderskoj dokumentaciji br. 01-426/21-600/2 od 16.03.2021 god. u opisu pozicija je nepotpun što se tiče sledećih pozicija :

1. pos10. Nigde niste naveli koja je MB i količinu armature za m3
2. pos14. niste naveli debljinu zida i da li su obe površine zida sa finalnom obradom (vidljive)
3. pos14. niste naveli debljinu zida i da li su obe površine zida sa finalnom obradom (vidljive)

Odgovor:

1. Marka betona je MB 30. Armatura se izvodi prema crtežima iz projekta u koje možete izvršiti uvid u prostorijama Sekretarijata za komunalno stambene poslove. Cijena armature ulazi u cijenu betona, ne obračunava se posebno;
2. Debljina zida iznosi 30 cm i obje površine su sa finalnom obradom;
3. Debljina zida iznosi 30 cm i obje površine su sa finalnom obradom.

Službenik za javne nabavke, Tanja Simićević

